

## Berry Petroleum to Host Analyst & Investor Day May 16, 2019 in New York

April 29, 2019

DALLAS, April 29, 2019 (GLOBE NEWSWIRE) -- Berry Petroleum Corporation (NASDAQ: BRY) (the "Company") today announced that as indicated during its year-end earnings call, it plans to host an analyst and investor day in New York City on May 16, 2019, beginning at 8:30 am ET and concluding before 1 pm. The day will include presentations and discussions by Berry executives as well as Q&A. This event is intended for financial analysts and institutional investors and attendance at the venue is by invitation only. If you are an institutional investor with interest in attending in person and have not yet received your invitation, please contact ir@bry.com with your request.

A live audio webcast and presentation materials will be available the day of the event. Information on accessing the webcast will be posted to Berry's website at berrypetroleum.com/investors. A replay of the event will also be available.

## **About Berry Petroleum**

Berry Petroleum is a publicly-traded (NASDAQ: BRY) western United States independent upstream energy company with a focus on the conventional, long-lived oil reserves in the San Joaquin basin of California. More information can be found at the Company's website at berrypetroleum.com.

Contact Contact: Berry Petroleum Company, LLC Todd Crabtree - Manager, Investor Relations (661) 616-3811 ir@bry.com